

# В подземных переходах Иркутска темно и страшно

Дорогостоящее строительство провели, но возникшие проблемы никак не могут решить. В подземных переходах на улице Лермонтова по-прежнему разбивают фонари и плиты, разрисовывают стены. Но если с последним и можно как-то мириться, то с кромешной тьмой в тоннеле - нет.

Разбитые лампы, торчащие провода. Днём свет ещё пробивается с улицы, а вот вечером здесь кромешная тьма. Это кадры не из фильма ужасов, а из реального пешеходного перехода на остановке «Технический университет». Пройти по нему, когда на улице начинает темнеть, рискуют не все, многие перебегают через дорогу. Чтобы исправить ситуацию, здесь устанавливали антивандальные фонари.

Однако картина не меняется. По словам представителей администрации, вложенные в освещение перехода деньги просто уходят на ветер. А ведь стоимость только одного светильника составляет две с половиной тысячи рублей.

Светильники не защищают даже стальной корпус и противоударное стекло. В некоторых местах вандалы с корнем вырвали осветительные приборы. Только за этот год сменили несколько десятков штук. Специалисты отмечают, если летом фонари работали, то осенью, когда у студентов началась учёба, переходы вновь стали тёмными.

- Наверное, это проблема не только данного перехода, а проблема культуры нашей страны. Я преподаватель немецкого языка и неоднократно бывала в Германии. Там такого, конечно, нет, - говорит преподаватель Алевтина Плисенко.

Ещё одна проблема - люди, которые видят, как разбивают фонари и плиты, и просто проходят мимо. За этот год в Свердловский отдел милиции не поступило ни одного заявления об акте вандализма в пешеходных переходах.

- Безусловно, реакция на заявления граждан поступит немедленно, - говорит Денис Артемьев, сотрудник пресс-службы ГУВД по Иркутской области. – Нужно позвонить по телефону 02, и на место сразу же выдвинутся сотрудники органов внутренних дел, которые попытаются по горячим следам задержать правонарушителей.

Если же вандалов задержат, им будет грозить уголовная ответственность. Штраф до 40 тысяч рублей или арест до трёх месяцев. А пока в городской администрации нам сообщили, что новые фонари всё же установят, но как долго они прослужат, зависит от самих людей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)